



四人摄制组耗时三个月,《无穷之路》走进四川悬崖村、云南怒江边

TVB拍的 扶贫纪录片 是什么样的?



▲陈贝儿(右)采访丁真



悬崖村村民集体搬迁至山下

A 在悬崖村爬天梯,在理塘与丁真面对面

《无穷之路》的节目名称一语双关:“无穷”取“无穷无尽”之意,也包含“没有贫穷”的含义。主管新闻部的TVB助理总经理袁志伟曾去过宁夏,新闻部总监黄淑明则在2019年到过贵州,这些经历直接促成了《无穷之路》的拍摄。黄淑明说:“我当时被贵州当地的脱贫景象打动了:贵州九成半的地貌都是山地和丘陵,交通却十分发达,连一些只有十来二十人的村庄都有公路,路通则财通。这两年因为疫情的缘故,很多香港人少了回内地的机会,不太了解内地的情况。我们希望通过这个节目提供一些资讯。”

《无穷之路》最先吸引观众目光的是内地自然风光的多样和惊险。监制岑应透露,在出发之前,节目组做了大量的资料搜集,选取了最有代表性的脱贫案例。最终,节目走访的地方南至海南岛,北至宁夏;走进热带雨林、戈壁沙漠、喀斯特地形等等地形地貌。节目前两期来到四川凉山的“悬崖村”,这座村庄与外界唯一的连接通道是一条几乎垂直于悬崖、共有2000多级阶梯的钢梯,攀爬天梯的过程让人忍不住为摄制组捏一把汗。

从第三期开始则是云南怒江的故事,怒江水流湍急,一直难以修桥,当地人多年来都通过空中铁索渡江,一不小心就有生命危险。

通过实地探访,《无穷之路》呈现出这些地区在精准扶贫政策下成功脱贫的效果。比如“悬崖村”通过易地搬迁的方式成功脱贫:国家在交通便利的地区修建楼房,组织村民整体搬迁;更在住宅区周边修建农业基地,为村民提供工作机会,解决收入问题。值得一提的是,《无穷之路》还访问到大受欢迎的理塘男孩丁真。岑应透露:“丁真的档期

相当满,我们采访他的时候,他已经快三个月没回家乡了。幸好得到四川省宣传部的帮助,丁真的经纪人也很重视这次采访,总算在两个通告的间隙做了这次采访。”由于丁真人气太旺,为了避开人多的公众场合,摄制组特地开车半小时,找到一片人烟稀少的大草原为丁真做采访。谈及对丁真的印象,岑应说:“丁真的普通话比我们采访的普通藏区少年要好很多,大致能表达自己的想法。他说很怀念草原的生活,希望能放一天假,骑着他的小马珍珠,无拘无束在草原奔驰。”



《打卡吧!吃货团》主创详解节目创作历程: 美食要有故事,嘉宾要有意思

羊城晚报记者 王莉

由东方卫视、欢乐传媒联合出品的户外美食趣味真人秀《打卡吧!吃货团》正在东方卫视、百视TV热播中。节目邀请到艺人嘉宾组成“吃货团”,先后前往6座美食城市打卡54道地道菜品,过程中要完成节目组设置的奇葩任务,在为吃而战的过程中传递快乐与“凭本事吃饭”的奋斗精神。有别于传

统的美食综艺,《打卡吧!吃货团》集美食、旅行、游戏、喜剧于一体,在展现城市美食图鉴的同时,讲述其背后的历史渊源,从美食文化拓展至手艺、方言、休闲等层面,让观众全方位感受到一道充满人文风情和历史底蕴的“盛大餐”。

上海的排骨年糕、哈尔滨的锅包肉、贵阳的牛瘪火锅,喜剧人杨

迪、岳云鹏加上青年偶像丁禹兮、THE9-刘雨昕和“飞行”了一期就变常驻的郑恺,为什么选择这些人、这些美食?近日,羊城晚报记者深度对话《打卡吧!吃货团》总导演王海龙、节目制片人邓峻承,请他们从节目模式、环节设定、嘉宾阵容等方面详解《打卡吧!吃货团》的创作历程。



吃货团打卡各地美食

选最简单快乐的模式

欢乐一直是所有人不可或缺的精神养料,《打卡吧!吃货团》将喜剧和美食结合在一起,以最简单的模式,在每周六晚为观众提供欢乐。

王海龙:我们想做很简单的模式:一群朋友去到一个陌生的城市,找一个当地人当向导,然后去打卡当地的食物。我们希望节目里嘉宾在做的事,包括包剪锤这种简单的小游戏,是大家一起出去玩的时候能够复制的。

邓峻承:我们也想寻找一种喜剧的破圈方式,让观众看到喜剧人在舞台之外,在生活里是什么样子的。其实他们会很有趣,因为喜剧的创作来源于日常生活,可能一顿饭,一次户外活动就会发生一些有意思的事。

选体现当地人智慧的美食

“吃货团”来到每座城市,都会在一位当地向导的带领下,完成九道特色美食的打卡。打卡美食的本质就是打卡城市,因为美食的诞生与当地的气候条件、地理位置密不可分,也体现着当地人民的智慧。

王海龙:美食的样本库比较大,因为各地好吃的东西都很多,差不多每个城市有30道备选。我们首先会排除掉那些可能当地人很喜欢,但地域性不强的菜,比如土豆丝,几乎每个地方都有。

我们更感兴趣那些能体现当地人

的智慧、属于当地人生活的菜。比如哈尔滨的油炸冰淇淋,冰淇淋是从国外传过来的,但哈尔滨人在它外面勾了一层芡下锅炸。再比如贵阳的酸汤鱼,为什么是酸的?因为以前贵阳的盐很贵,在没有那么多盐的情况下,当地人用其他调味品来取代,就做成酸辣的。

选美食背后有故事的城市

中国地大物博,有太多城市可以被称为“美食之都”。第一季选择了上海、哈尔滨、贵阳等六座城市,不仅看中其美食属性,更看重当地的风土人情,在为观众提供美食攻略之余,也希望帮助当地人消除外界对其的刻板印象。

王海龙:这六个地方的人都很有特点,比如上海老阿姨很接地气,东北人热情好客,贵阳人很直爽。我们在选择城市的时候,会先选择观众熟悉的地方,可能大家知道那里有什么好吃的,但为什么好吃,那里的人有什么故事,我们希望把那个城市不被人了解的地方,通过节目呈现给大家。比如“吃货团”在哈尔滨都穿上了花衣服,很多人一想到东北人的花衣服就很搞笑,其实,原本我们穿的衣服都比较简单单调,是哈尔滨人开发了花布料,让衣服色彩变得更丰富,很多人并不知道这背后的故事。

嘉宾碰出奇妙火花

第一季“吃货团”由丁禹兮、

THE9-刘雨昕、杨迪、岳云鹏、郑恺组成,原本相互不太熟悉的五人,在节目中碰撞出奇妙的化学反应。

王海龙:“吃货团”的组建其实挺顺利的,岳云鹏和杨迪确定得比较早,因为我们以前合作过。丁禹兮本身也很合适。刘雨昕很简单,老是自己偷笑,很好玩。

邓峻承:这次给我们最大惊喜的是刘雨昕和丁禹兮。大家都知道刘雨昕是一个唱跳特别好的女团成员,但没想到她还是一个游戏高手杨迪都带不动的“游戏黑洞”,有反转的魅力。

丁禹兮是一个没什么偶像包袱的人,越往后越放飞自我,也很有反转魅力。

选去剧本化的玩法

为了更真实地呈现生活中好友出行的状态,《打卡吧!吃货团》的一大特质是去剧本化,嘉宾打卡美食的路线完全由自己决定。

王海龙:去剧本化的创作,又要保证出效果,其实对整个班底的要求会更高。但这个节目必须去剧本化,因为跟朋友出去玩就是这样的,不会安排得很死板。

邓峻承:去剧本化的好处就是,意外越多,惊喜越多。国内综艺做了这么多年,综艺老炮们都知道如何去制造综艺效果,所以导演组可以很放心大胆地交给嘉宾。他们所表达的内容,每一个眼神、每一个反应都是自然流露,比刻意去做会好很多,观众也更容易代入。

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年9月4日

超级大乐透 第21102期

前区号码		后区号码				
16	02	11	08	23	02	07
本期中奖情况						
奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)			
基本	13	7523067	97799871			
等奖	5	6018453	30092265			
二等奖	117	111145	13003965			
追加	66	88916	5868456			
三等奖	253	10000	2530000			
四等奖	896	3000	2688000			
五等奖	17767	300	5330100			
六等奖	22665	200	4533000			
七等奖	41183	100	4118300			
八等奖	698565	15	10478475			
九等奖	6882807	5	34414035			
合计			210856467			

排列3 排列5 第21237期

排列3		2	0	3	
排列5	2	0	3	8	9
中奖情况					
全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)	
直选		10221	347	1040	
组选3	28190618	1337384	0	346	
3 组选6			30217	689	173
排5	13792262		53	100000	

好彩1 第2021237期

中奖号码	09	猴	春	东
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	491200	6891	46	
生肖	13038	686	15	
季节	2256	87	5	
方位	9816	4068	5	

3D 第2021237期

中奖号码	7	2	4
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	948	1040	985920
组选3	0	346	0
组选6	1409	173	243757
1D	137	10	1370
2D	9	104	936
通选1	0	470	0
通选2	15	21	315
包选三中全	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	11	86	946
和数13	57	14	798

本期投注总额:2293894元;本期中奖总额:1234042元;奖金池余额:7731986元。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心

授权发布

言:“出发的时候,我们四个人每人带了一个箱子,装的都是基本物资。因为知道内地网购非常发达,我们不担心物资不够,基本就是一路走、一路买。”

岑应表示,《无穷之路》的采访地点和路线均由摄制组自行策划和制定,当地政府部门顶多只是负责协助,“我们都是根据拍摄的进度前进,自己穿山过省,看到的都很真实。”在拍摄过程中,摄制组得到当地电视台的协助,黄淑明透露:“当地电视台非常支持我们,提供了非常丰富的资料片段,让整个节目更有可看性。节目里穿插了许多以前的画面来做今昔对比,让香港观众可以直观感受到当年的贫困境况。短短8年就实现了脱贫,这非常不容易。”

拍摄环境惊险、人手紧张,《无穷之路》的旅程充满了艰辛。岑应回忆,爬悬崖村天梯的时候,摄制组一路上亲身感受着中国日新月异的变化。岑应感叹:“内地的疫情防控得很好,治安也很好。我们去了很多地方,不仅大型基建让人叹为观止,而且环境保育也做得非常好,到处都是青山绿水。这不是短时间就可以做到的,政府一定花了很多工夫。”

最让岑应印象深刻的是内地发达的交通网络。

她说:“我们走了很多地方,公路网非常完善,很多路都通到了村门口。”便捷的交通为摄制组省下了不少时间,得以在三个月的时间里从南走到北。与此形成对比的是,阮小清曾在2000年到新疆和甘肃采访,当时在交通上花了特别多的时间。拍摄历时三个月,摄制组是否带着大量物资上路?岑应笑

C 陈贝儿担任主持,主观视角获观众共鸣

她往下看一眼,她说‘我不敢看!’当时我就觉得,她代替我到现场看了。”

在几位主创看来,陈